

Проміжний звіт з виконання Плану удосконалення послуги з утримання та ремонту доріг на території Баштанської об'єднаної територіальної громади Миколаївської області на 2020 – 2023 роки станом на 20 січня 2022 року

План удосконалення послуги (SPID) був розроблений в рамках співпраці програми «Децентралізація приносить кращі результати та ефективність» (DOBRE). Цей документ - це головна Програма розвитку послуги з утримання та ремонту доріг і тротуарів у Баштанській громаді, котра визначає пріоритети та напрямки розвитку. SDIP з обраної послуги розроблено у громаді з метою аналізу поточної ситуації, збору та систематизації даних та документів, які регулюють надання послуги, визначення основних цілей щодо перспективи розвитку послуги, та напрями її удосконалення.

Послуга з утримання та ремонту доріг на території громади вважається найбільш актуальною для більшості населення громади. Моніторинг реалізації Плану удосконалення послуги здійснюється один раз на рік.

В 2020 році фінансове забезпечення реалізації Плану здійснювалося за рахунок коштів **міського бюджету, обласного бюджету та субвенції з державного бюджету**. За період 2020,2021 року проекти та заходи, відображені в Плані не коригувалися.

Планом на 2020-2021 рік передбачено виконання 45 пріоритетних проектів (в тому числі: проведення технічного обліку та розробка паспортів вулиць у населених пунктах громади, створення комунального підприємства, придбання спецтехніки для ремонту та обслуговування доріг, капітальний ремонт доріг вул. Ювілейна, Берегового, Лугова (біла дорога) в місті Баштанка, поточний ремонт доріг комунальної власності у місті Баштанка, поточний ремонт основних доріг комунальної власності у селах Добре, Новогорівка, Новоіванівка, Новопавлівка, Новосергіївка, формування твердого покриття ґрунтових доріг у селі Новоіванівка, Новосергіївка поточний ремонт тротуарів та паркових алей у м. Баштанка, встановлення дорожніх знаків у м. Баштанка, облаштування пішохідних переходів у м. Баштанка, просвіта із молоддю. За 2020-2021 рік було реалізовано 19 проектів.

Детальна інформація по реалізації проектів викладена в додатку 1 (додається).

Інформація про досягнення очікуваних результатів

Очікуваний результат	Визначення показників та одиниць виміру	Вихідні показники	Планове значення показника	Фактичне значення показника	Примітка
А. Створення ефективної системи управління утримання та ремонту доріг шляхом розробки місцевої регуляторної бази					
Кількість розроблених паспортів вулиць	шт	0	219	219	
Наявність	шт	1	7	3	

розробленої ПКД					
Протяжність відремонтованих доріг	км		47	19,83	
Наявна інтерактивна карта	шт	0	0	0	Заплановано на 2023 рік
Електронний рейтинг доріг функціонує	шт	0	0	0	Заплановано на 2023 рік
В. Створення технічної бази надання послуги з утримання та ремонту доріг					
Створене КП	шт	0	1	1	Створено дільницю на базі існуючого КП «Добробут»
Кількість придбаної техніки та обладнання	одиниць		5	5	
С. Побудова дорожньої інфраструктури - комфортної та безпечної для життя людини					
Протяжність сформованого твердого покриття ґрунтових доріг	км		8	9	
Кількість відремонтованого дорожнього покриття	м2		16000	10815	
Вартість ремонту за 1 м2 дороги	грн		675	636	
Кількість виділених коштів на ремонт доріг	тис .грн		8200	7733,54	
Кількість побудованих тротуарів та алей	м2		1550	517	
Вартість будівництва 1 м2 тротуарів	грн		837.5	739,67	
Кількість виділених коштів на будівництво тротуарів	тис. грн		1300	329,98	
Кількість встановлених знаків дорожнього руху	одиниць		72	96	

Кількість встановлених обмежувачів руху	одиниць	9	6	0	
Дорожня розмітка (пішохідні переходи)	шт.	21	25	18	
Кількість коштів виділених на знаки дорожнього руху, обмежувачі руху, дорожню розмітку	тис.грн		60	46,15	
Кількість облаштованих (збудованих) громадських зупинок	одиниць		4	0	
Кількість встановлених камер	одиниць		13	0	Придбано 4 відеокамери
Кількість встановлених табличок з позначеннями вулиць	одиниць		195	176	
Проведення, підбір персоналу, підвищення кваліфікація працівників, персоналу	чоловік		16	9	
Проведені навчання персоналу з питань дотримання стандартів будівництва та реконструкції доріг та дорожньої інфраструктури Баштанської ОТГ	навчання		2	2	
D. Інформаційно-просвітницька робота з учасниками дорожнього руху.					
Кількість публікацій	шт		2	3	
Кількість звернень громадян стосовно якості	шт		35	17	

доріг					
-------	--	--	--	--	--

Висновки:

1) План вдосконалення послуги не реалізується згідно встановленого графіку через недостатнє фінансування, що пов'язане з цілим рядом проблемних питань пов'язаних, як із надходженням до міського бюджету податків та зборів, а також і виконання видаткової частини міського бюджету у зв'язку із ситуацією, що виникла з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

2) Результати виконання частково відповідають очікуваням.

Пропозиції:

Продовжити реалізацію Плану удосконалення послуги з утримання та ремонту доріг на території Баштанської об'єднаної територіальної громади Миколаївської області на 2020 – 2023 роки з внесенням відповідних змін до Плану та враховуючи складний фінансовий стан.

Інформація про виконання проектів Плане удосконалення послуги з утримання та ремонту доріг на території Баштанської об'єднаної територіальної громади Миколаївської області на 2020 – 2023 роки

Назва проекту	Строки реалізації	Очікувані результати	Виконано (так / ні / частково)	Інформація про хід виконання /причини невиконання або неповного виконання
Стратегічна ціль А. Створення ефективної системи управління утримання та ремонту доріг шляхом розробки місцевої регуляторної бази та впровадження електронних сервісів				
Операційна ціль А1. Створення місцевої нормативно-правової бази та впровадження електронних сервісів				
Проведення технічного обліку та розробка паспортів вулиць у населених пунктах ОТГ	2020	Проведено інвентаризацію та збір вихідних даних щодо загальної протяжності та площі комунальних доріг Складено технічні паспорти на кожен вулицю	Так	Проведено інвентаризацію та збір вихідних даних щодо загальної протяжності та площі комунальних доріг. Складено технічні паспорти на кожен вулицю громади (всього 219 од).
Створення інтерактивної карти аналізу стану доріг та впровадження електронної системи моніторингу якості доріг	2023	Інформація про всі дороги комунальної власності нанесена на онлайн-карту, що знаходиться у вільному доступі Скорочення витрат на проведення ремонтів за рахунок ефективного планування	Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2023 рік

Електронний рейтинг ремонту доріг (прозора пріоритезація)	2023	Ефективне та якісне визначення першочерговості Скорочення витрат	Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2023 рік
Розробка карти дорожніх знаків ОТГ та схеми розмітки доріг	2023	Покращення стану дорожньої безпеки Краща доступність інформації для громадян Зменшення кількості порушень	Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2023 рік
Операційна ціль А2. Адміністрування та удосконалення надання послуги з підтримання та ремонту дорожнього покриття				
Створення комунального підприємства	2020	Створено комунальне підприємство з обслуговування та утримання дорожньої інфраструктури Створення додаткових робочих місць	Так	Рішенням 47 сесії сьомого скликання від 23 червня 2020 року №11 Баштанської міської ради створено на базі КП «Добробут» ділянку з експлуатаційного утримання та ремонту доріг комунальної власності
Розширення напрямку дорожнього підприємства	2021-2022	Створено нові робочі місця. Створено цех з виробництва тротуарної плитки	Ні	Реалізацію проекту завершено у 2021-2022 роках
Стратегічна ціль В. Створення технічної бази надання послуги з утримання та ремонту доріг				
Операційна ціль В1.Зміцнення матеріально-технічної бази ОТГ, шляхом придбання спеціальної дорожньої техніки				
Придбання спецтехніки для ремонту та обслуговуванню доріг, в тому числі:				

Придбання спецтехніки (самоскиду) для ремонту та обслуговування доріг	2020	Придбано спецтехніку. Забезпечено оновлення технічного оснащення КП «Добробут», що збільшить інтенсивність виконуваних робіт та підвищить продуктивність праці.	Так	Придбано багатофункціональний погрузчик Bobcat S350 на суму 1102,712 грн. Розпочато процедуру закупівлі навісного обладнання. Із спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району прийнято у комунальну власність територіальної громади Баштанської міської ради та передано у користування КП «Добробут» самоскид САС.
Придбання установки ямкового ремонту УЯР для поточного ямкового ремонту доріг із асфальтобетону	2021	Здешевлення будівництва та ремонту доріг	Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2021 рік
Придбання дорожнього катка для ремонту доріг комунальної власності	2022	Ефективне, якісне та своєчасне виконання ремонтних робіт Здешевлення будівництва та ремонту доріг	Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2022 рік
Придбання рециклера асфальтобетону ZPN-800 (міні асфальтний завод) для ефективної роботи по ремонту доріг комунальної власності	2023	Скорочення витрат на ремонт доріг Прискорення ремонту	Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2023 рік
Покращення матеріально-технічної бази КП шляхом придбання спецтехніки для ремонту та обслуговуванню доріг (асфальтоукладача, фрізи дорожньої навісної, фрізи дорожньої холодної, катка дорожнього ДУ-84, піскорозкидального обладнання)	2020-2023	Покращення матеріально-технічної бази КП	Частково	Розпочато процедуру закупівлі навісного обладнання.

Операційна ціль В2. Розширення сфери діяльності комунального підприємства

Придбання обладнання для виготовлення тротуарної плитки	2021-2023	Покращено благоустрій населених пунктів Збільшено надходження до бюджету громади Створено нові робочі місця Створено цех з виробництва тротуарної плитки	Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2021-2023 роки
Стратегічна ціль С. Побудова дорожньої інфраструктури – комфортної та безпечної для життя людини				
Операційна ціль С1. Проведення капітального ремонту доріг місцевого значення по місту Баштанка та селах ОТГ				
Капітальний ремонт доріг місцевого значення по місту Баштанка та селах ОТГ				
Капітальний ремонт доріг у м. Баштанка, вул. Ювілейна	2020	Створення умов для безпечного та комфортного дорожнього руху на території ОТГ Збереження існуючої мережі доріг комунальної власності від руйнування та покращення експлуатаційного стану доріг і вулиць ОТГ	Так	За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності проведено капітальний ремонт дорожнього покриття загальною площею 1573 м.кв. вартістю 2383,371 тис. грн., зокрема проведено: - капітальний ремонт автодороги по вул. Ювілейній від буд.№3 до виїзду на об'їзну дорогу Н-11(567 м.кв.) на суму 1898,996 тис. грн.
Капітальний ремонт доріг у м.Баштанка, вул.Берегового, вул.Лугова (біла дорога)	2021-2022	Забезпечення життєво	Частково	Реалізацію проекту заплановано на 2021-2023 роки За рахунок депутатських

		важливих інтересів населення, об'єктів виробництва, підприємств, установ, організацій шляхом покращення сполучення		коштів виконано ремонт вул.Лугова.
Капітальний ремонт доріг с.Христофорівка (вул.Приінгульська), с.Плющівка (вул.Шкільна), с.Константинівка (вул.Лесі Українки), с.Новосергіївка (вул.Т.Шевченко)	2021-2023	Зменшення невдоволеності та соціальної напруги серед населення Покращення якості послуг щодо утримання та ремонту доріг	Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2021-2023 роки
Капітальний ремонт доріг с.Новосергіївка (вул.Степова), с.Новоєгорівка (вул.Шевченка) с.Новопавлівка (вул.Центральна, вул.Молодіжна)	2021-2023		Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2021-2023 роки
Капітальний ремонт доріг у м. Баштанка (вул.Грушева (біла дорога), вул.Ватутіна (Боровика) (біла дорога), с.Новосергіївка (вул.Будівельників), с.Новопавлівка (пров.Продольний)	2021-2023		Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2021-2023 роки
Операційна ціль С2. Проведення поточного ремонту доріг місцевого значення по місту Баштанка та селах ОТГ				
Поточний ремонт доріг комунальної власності по населених пунктах ОТГ				
Поточний ремонт доріг комунальної власності у м.Баштанка (вул.Затишна, вул.Шкільна, вул.7 Поперечна, вул.Молодіжна, вул.6 Поперечна, вул.Садова, вул.Лугова, вул.Підпільників ОУН, вул.Спортивна, вул.Набережна, вул.Агеєва)	2020		Частково	За рахунок коштів місцевого бюджету проведено поточний ремонт дорожнього покриття, зокрема проведено: - ямковий ремонт дорожнього покриття (555м.кв.) по вулиці Спортивна, місто Баштанка, вартість робіт склала – 224,999 тис. грн.,

<p>Поточний ремонт доріг комунальної власності у м.Баштанка (вул. Вишнева, вул. Гідності, вул. Івана Франка, вул. Грушевського, вул. Генерала Пушкіна, вул.Космонавтів, вул.Берегового, вул.Гагаріна, вул.Героїв, вул.Промислова)</p>	<p>2021</p>	<p>Створення умов для безпечного та комфортного дорожнього руху на території ОТГ</p> <p>Збереження існуючої мережі доріг комунальної власності від руйнування та покращення експлуатаційного стану доріг і вулиць ОТГ</p> <p>Покращення якості послуг щодо утримання та ремонту доріг</p>	<p>Частково</p>	<p>За рахунок коштів місцевого бюджету проведено поточний ремонт дорожнього покриття, зокрема проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - поточний ремонт дорожнього покриття (990 м.кв) під'їздів до багатоповерхових будинків №28,30,32 по вул..Промислова місто Баштанка, вартість робіт склала – 348,787 тис. грн., - поточний ремонт дорожнього покриття (1880 м.кв.) під'їзду до багатоповерхового будинку №17А по вул..Промислова, місто Баштанка, вартість робіт склала – 731,039 тис. грн. - поточний ремонт візду вул.Космонавтів (135м.кв.)
<p>Поточний ремонт доріг комунальної власності у м.Баштанка (вул.Реца, вул.Свободи, вул.Українська, вул.Чкалова, вул.Ярослава Мудрого, вул.Захисників Вітчизни, вул.9 Травня, вул.Яблунева, вул.Грушева, вул.Волошкова, вул.1 Поперечна)</p>	<p>2022</p>		<p>Частково</p>	<p>Реалізацію проекту заплановано на 2021-2023 роки. Капітальний ремонт вул. Українська 2464 м.кв на суму 2624, 301 тис.грн.</p>
<p>Поточний ремонт доріг комунальної власності у м.Баштанка (вул.Миколи Аркаса, вул.3 Поперечна, вул.3 Продольна, вул.Інгульська, вул.4 Продольна, вул.4 Поперечна, вул.Провулок Кобзаря, вул.6 Продольна, вул.Миру, вул.Шевченко, вул.Приінгульська)</p>	<p>2023</p>		<p>Ні</p>	<p>Реалізацію проекту заплановано на 2021-2023 роки</p>

<p>Поточний ремонт основних доріг комунальної власності у с.Добре (вул.Миру , вул.Командовського) с.Новоєгорівка (вул.Мельнична, вул.Будівельників) с.Новоіванівка (вул.1 Травня, Братів Осадчих) с.Новопавлівка (вул.Ювілейна, Шкільна) с.Новосергіївка (вул.Центральна, Визволителів)</p>	2020		Частково	<p>Реалізацію проекту заплановано на 2021-2023 роки Поточний ремонт вул.1.Травня с.Новоіванівка 63м.кв.</p>
<p>Поточний ремонт доріг комунальної власності у с.Тарасівка (вул. Будівельників) с.Зелений Гай (вул. Зелена) с.Піски (вул.Лесі Українки, Степова) с.Плющівка (вул.Шкільна, Центральна) с.Новогеоргіївка (вул.Українська (біля клубу) с.Христофорівка (вул.Приінгульська, 1 Травня) с.Явкіне (вул.Хмельницького)</p>	2021		Частково	<p>За рахунок коштів місцевого бюджету проведено поточний ремонт дорожнього покриття, зокрема проведено: ямковий ремонт дорожнього покриття (166 м.кв.) по вул. Центральна в с. Плющівка, вартість робіт склала – 74,50 тис. грн.</p>
<p>Поточний ремонт доріг комунальної власності у с.Новоєгорівка (вул.Стадіонна, Лесі Українки, Хмельницька (біла дорога) с.Явкіне (вул.Чкалова) с.Христофрівка (вул. 1 Травня) с.Плющівка (вул.Набережна, Садова) Вул.Квітнева с.Новогеоргіївка</p>	2022		Ні	<p>Реалізацію проекту заплановано на 2022 роки</p>
<p>Поточний ремонт доріг комунальної власності у с.Піски (вул.Руданського, Гоголя) с.Новоіванівка(вул.Шевченка, Г.Пушкіна) с.Старосолдатське (провулок Вишнева</p>	2023		Ні	<p>Реалізацію проекту заплановано на 2023 роки</p>

Травнева) с.Піски (вул.Шевченка, Набережна) с.Горожани (вул.Залізнична) с.Зелений Клин (пров.Центральний)				
Операційна ціль С3. Проведення формування твердого покриття ґрунтових доріг по селах ОТГ				
Формування твердого покриття ґрунтових доріг				
Формування твердого покриття ґрунтових доріг у с.Добре, вул.Степова, вул.4 Лінія, с.Новосергіївка, вул.Вишнева, с.Новогоржене вул.М.Грушевського	2021	Покращення комфортності проживання у громаді	Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2021 рік
Формування твердого покриття ґрунтових доріг у селах громади (вул.Гордня с.Новоєгорівка, вул.Степова с.Явкіне вул.Сівкова с.Явкіне, вул.Вишнева с.Червний Став)	2022	Попередження виникнення аварійно небезпечних ситуацій; Покращення стану дорожнього полотна;	Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2022 рік
Формування твердого покриття ґрунтових доріг у селах громади (с.Христофорівка вул.Ювілейна, с.Новогеоргіївка вул.Перемоги, с.Новогеоргіївка вул.Травнева, с.Піски вул.Чернишевського)	2023	Зниження зношуваності автотранспорту.	Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2023 рік
Формування твердого покриття ґрунтових доріг у селах громади с.Новоіванівка вул.Молодіжна, с.Явкіне	2020		Ні	Відсутність фінансування

вул.Молодіжна, с.Тарасівка пров. Будівельників-Миру				
Операційна ціль С4. Будівництво тротуарів та паркових алей				
Будівництво тротуарів та паркових алей				
Будівництво тротуарів у м.Баштанка по вул..Ювілейна (від вул. .М.Аркаса до вул..Шкільна та від м-н «Декор» до м-н «Олімп»)	2021-2022	Підвищення рівня безпеки для пішоходів Покращено благоустрій населених пунктів Створення комфортних умов для мешканців громади	Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2021-2022 роки
Будівництво тротуарів у м.Баштанка по вул..Соборна, вул..Семена Бойченка (від Героїв Небесної Сотні до гімназії)	2022-2023		Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2022-2023 роки
Будівництво тротуарів у селах Баштанської ОТГ (Вул..Центральна с.Добре Вул..Центральна с.Новосергіївка Вул..Одеська с.Новоіванівка вул..Шкільна с.Новопавлівка)	2020-2023		Ні	Реалізацію проекту не розпочато у зв'язку з відсутністю фінансування
Будівництво тротуарів у селах Баштанської ОТГ (площа Кобзаря с.Піски, вул..Центральна с.Плющівка, вул.Приінгульська с.Христофорівка вул.Грушевського с.Явкіне вул.Л.Українки с.Новоєгорівка)	2020-2023		Ні	Реалізацію проекту не розпочато у зв'язку з відсутністю фінансування
Операційна ціль С5. Проведення капітальних ремонтів тротуарів та паркових алей				

Капітальний ремонт тротуарів та паркових алей				
Капітальний ремонт тротуарів та паркових алей у м. Баштанка (вул.Театральна вул.Героїв Небесної Сотні, вул.Полтавська)	2021-2023	Підвищення рівня безпеки для пішоходів Покращено благоустрій населених пунктів	Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2021-2023 роки
Капітальний ремонт тротуарів та паркових алей у м. Баштанка (вул.Ювілейна вул.Промислва, проїзд Шкільний)	2020-2023		Ні	Реалізацію проекту не розпочато у зв'язку з відсутністю фінансування
Капітальний ремонт тротуарів та паркових алей у м. Баштанка Провулок Пожежний, Парк Семена Бойченка)	2021-2023		Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2021-2023 роки
Капітальний ремонт тротуарів та паркових алей у м. Баштанка (Парк Івана Калініченка Баштанський міський будинок культури (до містечка «Казка»)	2021-2023		Створення комфортних умов для мешканців громади	Ні
Операційна ціль С6. Проведення поточних ремонтів тротуарів та паркових алей				
Поточний ремонт тротуарів та паркових алей				
Поточний ремонт тротуарів та паркових алей у м. Баштанка (вул.Героїв	2020	Підвищення рівня безпеки для пішоходів	Частково	Вул.Ювілейна м.Баштанка (54кв.м.) біля КНП «Баштанська багатoproфільна

Небесної Сотні, вул.Полтавська м.Баштанка, вул.Ювілейна)		Покращено благоустрій населених пунктів		лікарня», тротуар між вул. 8 Березня, Підпільників ОУН, В.Єрешка (213кв.м.)
Поточний ремонт тротуарів та паркових алей у м. Баштанка (вул.Промислова, парк Семена Бойченка, парк Івана Калініченка)	2022	Створення комфортних умов для мешканців громади	Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2022 рік
Поточний ремонт тротуарів та паркових алей у м. Баштанка (Центральний парк м.Баштанка, паркова зона містечка «Казка» м.Баштанка)	2021		Ні	За рахунок міського бюджету ямковий ремонт дорожнього покриття (38м.кв.) під'їзду до містечка «Казка» місто Баштанка, вартість робіт склала – 26305 тис. грн.,
Поточний ремонт тротуарів та паркових алей у м. Баштанка (вул..Одеська с.Новоіванівка вул. Приінгульська с.Христофорівка вул.Командовського с.Добре вул.Грушевського (парк відпочинку) с.Явкіне)	2023		Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2023 рік
Операційна ціль С7. Розвиток системи водовідведення м.Баштанка				
Облаштування відкритої системи водовідведення на дорогах комунальної власності від вул.Театральна (м-н Фаворит) до Солоного ставу у м.Баштанка	2021-2022	Відведення стоків з поверхні автомобільної дороги Захист дорожнього полотна Виключення забруднення поверхневими стоками водою та підземних вод	Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2022 рік

		Поліпшення екологічного стану мікрорайону		
Облаштування змішаної системи водовідведення від вул.Гапішка, вул. Ювілейна, вул. Яновського, вул. Головського до Солоного ставу у м.Баштанка	2021-2023	Зменшення забруднення, засоленості, замулення ґрунтів Поліпшення загальної екологічної ситуації в місті	Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2023 рік
Операційна ціль С8. Встановлення дорожніх знаків та облаштування пішохідних переходів				
Встановлення дорожніх знаків на території громади				
Встановлення дорожніх знаків у м. Баштанка по вул.Соборна (вул 2, 3 Поперечна), вул.Семена Бойченка (гімназія), Проїзд вул.Театральна, вул.Героїв Небесної Сотні (ЗОШ-1) , <i>(штучна дорожня нерівність -2шт, пішохідний перехід-2шт, обмеження максимальної швидкості-2шт, діти-2шт)</i>	2020	Встановлено дорожні знаки Підвищено рівень безпеки для всіх учасників дорожнього руху	Ні	Становлено 48 дорожніх знаків по вулиці Ювілейна при проведенні капітального ремонту автодороги по вул. Ювілейній від буд.№3 (вул. Спортивна) до виїзду на об'їзну дорогу Н-11
Встановлення дорожніх знаків у м. Баштанка по вул. Героїв Небесної Сотні (перехід від вул.Українська до парку І.Калініченка , вул.Театральна (музична школа), вул.Ювілейна (ЗОШ-2), вул. Полтавська (Полтавська 19), вул.Миколи Аркаса (музей), вул.О.Сизоненка (ДНЗ Ягідка) <i>(пішохідний перехід-2шт, обмеження максимальної швидкості-2шт,</i>	2021	Підвищено рівень задоволеності мешканцями послугою	Ні	Встановлено 28 знаків по вул.Героїв Небесної сотні, Семена Бойченка, Сизоненка. Встановлено 20 знаків по вул.Полтавська, Ювілейна, Театральна які обслуговує «Державна агенція місцевих доріг у Миколаївській області»

<i>діти-2шт, штучна дорожня нерівність-2шт)</i>				
Встановлення дорожніх знаків у м. Баштанка по Промислова 32 (виїзд на Миколаїв), вул.Полтавська (виїзд на Дніпропетровськ) Вул. Промислова 32 (виїзд на Миколаїв), Вул.Театральна (виїзд на с.Піски), вул.Промислова (виїзд на с.Новопавлівка) <i>(рух вантажних автомобілів заборонено 1шт, початок населеного пункту-1шт, кінець населеного пункту-1шт), перехрестя вул.Ювілейна вул.Маяковського – проїзд без зупинки заборонено- 2шт (з вул.Маяковського)</i>	2022		Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2022 рік
Встановлення дорожніх знаків у с.Новоєгорівка вул.. Лесі Українки (ЗОШ) <i>(пішохідний перехід-2шт, обмеження максимальної швидкості-2шт, діти-2шт, штучна дорожня нерівність-2шт)</i>	2021	Встановлено дорожні знаки Підвищено рівень безпеки для всіх учасників дорожнього руху Підвищено рівень задоволеності мешканцями послугою	Ні	Знаки придбано Встановлено буде у 2022 році за наявності фінансування.
Встановлення дорожніх знаків у с.Новопавлівка (ЗОШ) <i>(пішохідний перехід-2шт, обмеження максимальної швидкості-2шт, діти-2шт, штучна дорожня нерівність-2шт)</i>	2022	Встановлено дорожні знаки Підвищено рівень безпеки для всіх учасників дорожнього руху	Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2022 рік
Встановлення дорожніх знаків в населених пунктах ОТГ <i>(початок населеного пункту-1шт, кінець населеного пункту-1шт)</i>	2023	Підвищено рівень задоволеності мешканцями послугою	Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2023 рік

<i>Всього-44шт)</i>				
Встановлення дорожніх знаків у с.Новосергіївка вул..Центральна (школа) (пішохідний перехід-2шт, обмеження максимальної швидкості-2шт, діти-2шт, штучна дорожня нерівність-2шт	2023		Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2023 рік
Операційна ціль С9. Влаштування засобів примусового зниження швидкості				
Влаштування засобів примусового зниження швидкості				
Влаштування засобів примусового зниження швидкості у м.Баштанка по вул.Соборна (вул.2,3 Поперечна), вул.Семена Бойченка (гімназія) - 4 шт	2021		Ні	Відсутність фінансування
Влаштування засобів примусового зниження швидкості у м.Баштанка проїзд вул.Театральна вул..Героїв Небесної Сотні (ЗОШ-1) - 4шт	2022	Зменшення причин та умов виникнення ДТП Створення безпечних умов учасникам руху	Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2022 рік
Влаштування засобів примусового зниження швидкості у м.Баштанка по вул.Героїв Небесної Сотні (ЗОШ-1), вул.Героїв Небесної Сотні (перехід від вул.Українська до парку І.Калініченка)-4шт	2023		Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2023 рік
Влаштування засобів примусового зниження швидкості у м.Баштанка по вул.Ювілейна (ЗОШ-2), вул.Театральна (музична школа), с.Новосергіївка,	2023		Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2023 рік

вул.Л.Українки (ЗОШ, ЗДО - 2 шт)				
Операційна ціль С10. Встановлення вагових комплексів на в'їзді до м.Баштанка				
Встановлення вагових комплексів на в'їзді до м.Баштанка зі сторони м.Миколаїв (поворот на об'їзну дорогу біля ТДВ «Зоря Інгулу») та на в'їзді до м.Баштанка зі сторони м.Новий Буг (в районі заправок)	2021-2023	Збереження дорожнього покриття Обмеження в'їзду у місто великовагового транспорту	Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2021-2023 роки
Операційна ціль С11. Облаштування зупинок громадського транспорту				
Облаштування зупинок громадського транспорту				
Облаштування зупинок громадського транспорту (за затвердженим маршрутом руху) у м.Баштанка (вул.Героїв Небесної Сотні(Полтавська-1), вул.Соборна (БУОС), вул.Соборна (б Поперечна), вул.Полтавська(автовокзал), вул.Ювілейна (військовий комісаріат), вул.Спортивна (гімназія))	2022-2023	Встановлено зупинки громадського транспорту Підвищення комфорту пасажирів шляхом облаштування зупинок громадського транспорту	Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2022-2023 роки
Облаштування зупинок громадського транспорту на території громади (на виїзді на с.Добре (в районі холодильників), с.Христофорівка (вул.Приінгульська 57), с.Новоєгорівка (вул.Зелена, 1)	2022-2023	Покращення транспортної інфраструктури у громаді	Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2022-2023 роки

Операційна ціль С12. Створення велосипедної інфраструктури

Створення велосипедної інфраструктури				
Будівництво відведених велосипедних доріжок (м. Баштанка вул.Ювілейна, вул.Полтавська, вул.Героїв Небесної Сотні, вул.О.Сизоненка, вул.Соборна)	2021-2023	Зменшення кількості ДТП за участі велосипедистів	Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2021-2023 роки
Створення веломаршруту «Здоров'я» навколо Центрального ставу (вул. Театральна (ЗОШ-1) вул.Ювілейна (ЗОШ-2))	2021-2023	Популяризації здорового способу життя	Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2021-2023 роки

Операційна ціль С.13 Створення системи відео спостереження

Створення системи відео спостереження				
Розширення мережі системи відео спостереження у м. Баштанка (вул.Полтавська (виїзд на Дніпропетровськ), вул.Театральна (виїзд на с.Піски) Парк Івана Калініченка, Набережна Центрального ставу вул.Ювілейна (торгова зона), Центральний парк, Парк Семена Бойченка	2021-2022	Скорочення збитків від пошкодження та знищення комунального майна Збереження зелених насаджень, парків, малих архітектурних форм та іншого майна	Ні	Придбано чотири відеокамери. Реалізацію проекту заплановано на 2021-2022 роки
Створення системи відео спостереження на території територіальних округів (Вул.Грушевського (ЗОШ,	2022-2023	Скорочення збитків від пошкодження та знищення комунального майна	Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2022-2023 роки

<p>адмінприміщення, ЗДО, ФАП) с.Явкіне – 4шт, Вул.Л.Українки (ЗОШ, ЗДО, адмінприміщення, будинок культури) с.Новогорівка – 4шт.</p> <p>ЗОШ, ДНЗ, ФАП, адмінприміщення с.Добре – 4шт)</p>		<p>Збереженням зелених насаджень, парків, малих архітектурних форм та іншого майна</p>		
<p>Створення системи відео спостереження на території територіальних округів (вул. Центральна (ЗОШ, адмінприміщення, будинок культури)с.Новосергіївка – 3шт, Вул.Одеська (адмінприміщення, будинок культури, ЗОШ), вул. Шевченко (ЗДО) с.Новоіванівка - 4шт</p> <p>Вул..Шкільна (адмінприміщення, будинок культури, ЗОШ,ФАП) вул.Молодіжна ЗДО с.Новопавлівка- 5шт</p>	<p>2020-2021</p>	<p>Скорочення збитків від пошкодження та знищення комунального майна</p> <p>Збереженням зелених насаджень, парків, малих архітектурних форм та іншого майна</p>	<p>Ні</p>	<p>Не розпочато реалізацію у зв'язку з відсутністю фінансування</p>
<p>Створення системи відео спостереження на території територіальних округів (вул.Приінгульська (110, 112, 128, 94.), вул..1 Травня 27 с.Христофорівка – 5шт</p> <p>ЗОШ, ДНЗ, ФАП, адмінприміщення с.Плющівка – 4шт</p> <p>ЗОШ, ДНЗ, ФАП, адмінприміщення с.Піски – 4шт)</p>	<p>2021-2022</p>	<p>Скорочення збитків від пошкодження та знищення комунального майна</p> <p>Збереженням зелених насаджень, парків, малих архітектурних форм та іншого майна</p>	<p>Ні</p>	<p>Не розпочато реалізацію у зв'язку з відсутністю фінансування</p>
<p>Операційна ціль С14. Безпека дорожнього руху</p>				
<p>Безпека дорожнього руху</p>				

<p>Облаштування пішохідних переходів у м. Баштанка по вул.Соборна (біля церкви) , вул.Семена Бойченка (гімназія), Проїзд вул.Театральна вул..Героїв Небесної Сотні (ЗОШ-1)-2шт, вул.Героїв Небесної Сотні (ЗОШ-1), вул. Героїв Небесної Сотні (перехід від вул.Українська до парку І.Калініченка), вул.Театральна (музична школа), вул.Ювілейна (ЗОШ-2), вул.Полтавська (Полтавська 19),</p>	<p>2020</p>		<p>Виконано</p>	
<p>Облаштування пішохідних переходів у м. Баштанка по вул.Миколи Аркаса (музей), вул.О.Сизоненка (ДНЗ Ягідка), вул.Яновського (ДНЗ Дюймовочка) та вул.Л.Українки с.Новоєгорівка вул.Центральна с.Тарасівка</p>	<p>2022</p>	<p>Облаштовано пішохідні переходи Підвищено рівень безпеки для всіх учасників дорожнього руху</p>	<p>Ні</p>	<p>Реалізацію проекту заплановано на 2022 рік</p>
<p>Встановлення світлофорів (Вул. Ювілейна (ЗОШ-2)-2шт, вул.Театральна (ЗОШ-1)-2шт Вул.Полтавська (АТБ)-2шт, вул.Ювілейна (АТБ)-2шт)</p>	<p>2021-2023</p>	<p>Підвищено рівень задоволеності мешканцями послугою</p>	<p>Ні</p>	<p>Реалізацію проекту заплановано на 2022-2023 роки</p>
<p>Влаштування освітлення автобусних зупинок (вул..Героїв Небесної Сотні(Полтавська-1), вул. Соборна (БУОС), вул.Соборна (6 Поперечна), вул. Полтавська(автовокзал), вул.</p>	<p>2020-2021</p>		<p>Ні</p>	<p>Не розпочато реалізацію у зв'язку з відсутністю фінансування</p>

Ювілейна (військовий комісаріат)				
Облаштування інформаційної інфраструктури на території Баштанської ОТГ (Встановити на початку, кінці вулиць , на перехрестях вулиць та характерних місцях всього – 645 шт. Встановлення інформаційних стовпів з назвами вулиць , об'єктів та відстанями до них)	2021-2022		Ні	Не розпочато реалізацію у зв'язку з відсутністю фінансування
Стратегічна ціль D: Інформаційно-просвітницька робота з учасниками дорожнього руху				
Операційна ціль D1 Інформаційно-просвітницька робота з учасниками дорожнього руху				
Проведення тижня безпеки дорожнього руху (акція «Я бачу і мене бачать», вело форум «Перспектива», акція «Мистецтво бути пішоходом»)	2021	Популяризація правил дорожнього руху	Ні	Не реалізовано у зв'язку з введеними карантинними обмеженнями, запровадженими у зв'язку із ситуацією, що виникла з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19
Конкурс відео робіт «Молодь за безпеку дорожнього руху»	2022	Активізація діяльності молоді до теми безпеки руху. Привернення уваги до ситуації з дорожньо-транспортним травматизмом. Пропаганда безпечної поведінки на дорогах.	Ні	Реалізацію проекту заплановано на 2022 рік
Просвіта із молоддю (залучення поліції до інформаційно-роз'яснювальної роботи, ігри та квести з дітьми)	2020	Активізація діяльності молоді до теми безпеки руху. Пропаганда безпечної поведінки на дорогах.	Ні	Не реалізовано у зв'язку з введеними карантинними обмеженнями, запровадженими у зв'язку із ситуацією, що виникла з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2
Розроблення та видання тематичних	2023	Підвищення обізнаності	Ні	Реалізацію проекту заплановано на

інформаційних брошур та листівок присвячених безпеці дорожнього руху		учасників дорожнього руху. Виховання свідомого ставлення до неухильного виконання правил дорожнього руху.		2023 рік
----------------------------------------------------------------------	--	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--	----------

